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CHOC POLLUTION DES NAPPES

Explosion dans la zone de stockage de produits pétroliers.
La nappe phréatique est polluée par le carburant. Elle est
fragilisée et se salinise de facon accélérée. Les Girondins

ne peuvent plus boire de l'eau du robinet.
1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerné.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

LEGE-CAP-FERRET
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CHOC ALGUES INVASIVES

Le réchauffement de l'eau entraine 'apparition
d’une algue qui ravage les parcs ostréicoles

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerne.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

BRAUD-ET-SAINT-LOUIS
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CHOC CENTRALE NUCLEAIRE

Des vagues géantes s’abattent sur les réacteurs
nucléaires qui se retrouvent noyés.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerné.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

CHdC iNCENDIE

Des incendies dus aux chaleurs caniculaires se
déclarent ravageant les parcelles sylvicoles et agricoles
de la Gironde.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerne.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre
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CHOC ESPECES INVASIVES

Invasion de frelons asiatiques et de moustiques tigres,
les Girondins doivent s’enfermer chez eux pour éviter
les piqdres et la transmission de maladies.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerne.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

CHOC BIODIVERSITE

Extinction des abeilles, cela a des conséquences
trés graves sur l'agriculture et le maraichage.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerne.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

CHOC PRECARITE

Une vague de froid glaciale menace les personnes
habitant dans des logements vétustes.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerne.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

CHOC AIR

Les axes routiers et les traitements en produits phyto des | ]

parcelles agricoles et viticoles dégradent fortement la
qualité de lair. Les Girondins tombent malades.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerne.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermomeétre

-@-ALERTE
CANICULE
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CHOC CANICULE

Les températures varient entre 45 et 50°c durant
plusieurs semaines, les réseaux électriques,
internet et ferroviaires sont interrompus.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerné.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

CHOC CRUE

A la suite de pluies torrentielles, 'eau monte a une
vitesse vertigineuse ce qui entraine la destruction de
maisons, une coupure d'électricité et des coulées de
boue.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerne.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

CHOC SOL

Les sols sont trop dégradés, les récoltes sont
moindres et de trop mauvaise qualité pour la sécurité
alimentaire et la bonne santé des Girondins.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerné.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre

SOULAC-SUR-MER

CHOC EROSION COTIERE

Océan démonté et vagues violentes, la cote recule et les
maisons en bord d’eau sont détruites ou inhabitables.

1. Rajouter 2 cubes rouges sur le territoire concerné.
2. Si réaction en chaine, avancez le jeton sur le thermometre
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[ anticipe

La chenille se métamorphose en papillon...

ACtIONréesiLience

Cocher selon si cette action :
[ s’adapte

Nom de ['action -

CGuor

Oatténue

/

Le caméléon s’adapte aux situations...

ACtIONrésILience

Cocher selon si cette action :
O anticipe [0 s’adapte

L

/

-

[ anticipe

Le roseau récupeére facillement...

ACtIOnrésILience

Cocher selon si cette action :
[ s’adapte

Nom de l'action :

Qui

Quoi :

Comment :

[atténue

-

Oatténue

/

Le coelacanthe est persistant...

ACtIONrésILience

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

o=

-

Oatténue

/

La toile d’araignée est robuste mais souple,
trés résistants aux aléas du climat...

ACtIONrésILience

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

Nom de ['action :

Comment :

-

Oatténue

/

La chenille se métamorphose en papillon...

ACtIONrésILience

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

Nom de l'action -

(o

/

[ anticipe

Le coelacanthe est persistant...

ACtION resiLience

Cocher selon si cette action :
[ s’adapte

Nom de l’action :

Quoi :

Comment :

Oatténue

/

La fourmi répond rapidement et spontanément,
elle résout des problémes sans complexes...

ACtION resiLience

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

Nom de l'action -

Comment :

Oatténue

-

[Oatténue

La fourmi répond rapidement et spontanément,
elle résout des problémes sans complexes...

ACtIOnrésILience

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

Nom de l’action -

Comment :

-

Oatténue

/

Le caméléon s’adapte aux situations...

ACtIONresiLience

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

Nom de ['action :

-

Oatténue

/

Le roseau récupere facillement...

ACtION resiLientce

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

Nom de ['action :

-

Oatténue

/

La toile d’araignée est robuste mais souple,
trés résistants aux aléas du climat...

ACtIONrésILience

Cocher selon si cette action :
[ anticipe [ s’adapte

Nom de l’action -

-

Oatténue
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Les activités industielles générent trop de pollution. Des Lapprovisionnement alimentaire est de plus en Asthme, cancers... Les cas de maladies se multiplient Suite a de forts incendies destructeurs, des réfugiés
salariés se retrouvent au chémage technique. plus difficile, de nombreux pillages ont lieu dans les dans le département en raison des désastres climatiques landais arrivent par milliers.
magasins. environnementaux.

1. Stress dans le territoire de votre voisin de gauche. 1. Stress dans le territoire de votre voisin de droite. 1. Stress dans le territoire de votre voisin de droite. 1. Stress dans le territoire de votre voisin de droite.
2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné. 2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerne. 2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné. 2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné.

A'\
LITUYENNE EFECTUEUX RAVAU )

Les territoires tournent au ralenti, les habitants Les citoyens appellent les pouvoirs publics a débloquer Fermeture des écoles, colléges, lycées et EHPAD en Les rues sont encombrées et les territoires tournent au
doivent rester chez eux. des moyens pour répondre a l'urgence climatique. raison de fortes chaleurs. ralenti.

1.Stress dans le territoire de votre voisin de gauche

2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné. 1. Stress dans le territoire de votre voisin de droite. 1. Stress dans le territoire de votre voisin de gauche 1. Stress dans le territoire de votre voisin de droite.

2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné. 2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné. 2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné.

Plusieurs pays votent un traité écocide qui détruit le Le systeme bancaire s’effondre, l'argent n’a plus de
vivant, vous sautez votre tour valeur,

1.Stress dans le territoire de votre voisin de gauche

2.Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné. 1. Stress dans le territoire de votre voisin de gauche.

2. Rajouter 1 cube rouge sur le territoire concerné.
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